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Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky 

 

 

Zápis 

z řádného zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky IX/18 

konaného dne 15.09.2025 od 17:30 hod. 

ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Kníničky (dále jako „Zastupitelstvo“) bylo zahájeno 
v 17:32 hodin starostkou Lenkou Ištvanovou (dále jako „předsedající“).  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno a informace o konání zasedání byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Vyvěšená informace tvoří přílohu č. 1 zápisu. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů Zastupitelstva konstatovala, že je přítomno                   
6 členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů. Omluven je Ing. Martin Pelánek. Ing. Jankůj 
nahlásil pozdější příchod. Pan Bc. Martin Žák nenahlásil pozdější příchod, uvidí se, jestli přijde 
později. Zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné (dle ust.  § 92 odst. 3 zákona o obcích). Prezenční 
listina tvoří přílohu č. 2 zápisu. 

Předsedající upozornila na skutečnost, že z průběhu zasedání Zastupitelstva bude pořízen audio 
záznam, který bude uložen na Úřadě městské části Brno-Kníničky (dále jako „ÚMČ“ nebo „úřad“ a 
„MČ“) a dále upozornila členy Zastupitelstva na povinnost ohlásit případný střet zájmu v rámci 
projednávání daného bodu. 

BOD Č. 1 - URČENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU A ZAPISOVATELE 

Předsedající navrhla zapisovatelem Mgr. Marianu Scherhauferovou a jako ověřovatele zápisu 
Ing. Václava Hrnčíře a pana Aleše Chrastila. Dále se dotázala, zda má někdo jiný návrh. Další 
návrhy nebyly vzneseny. 

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje zapisovatelem Mgr. Marianu Scherhauferovou 

a určuje ověřovatele zápisu Ing. Václava Hrnčíře a pana Aleše Chrastila. 

Výsledek hlasování:    

Pro:  6 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, Miroslava 

Keprtová, Michal Popovič 

Proti:  0     

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 1/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 2 - SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou a informací 
zveřejněnou na úřední desce. Dále předsedající vyzvala zastupitele k návrhům na úpravu či změnu 
programu. Nikdo takový návrh nevznesl. 

Předsedající dala hlasovat o návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje následující program zasedání: 
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu 
3) Návrhy, připomínky a podněty občanů 
4) Informace o ověření zápisu ze zasedání ZMČ Brno-Kníničky konaného dne 16.06.2025 
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5) Veřejná zakázka malého rozsahu „Příprava pro metropolitní optickou síť Brno-Kníničky: části 
ulic Ondrova a Rekreační“ a návrh rozpočtového opatření 

6) Veřejná zakázka malého rozsahu „Oprava účelové komunikace umístěné na parc. č. 1574/3 a 1128/1 
v k.ú. Kníničky“ –  výběr dodavatele  

7) Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu - aktualizace 
8) Střednědobý výhled rozpočtu městské části Brno-Kníničky na období 2027–2031 
9) Informace o provedených rozpočtových opatřeních v kompetenci starostky 
10) Žádost o navýšení provozního příspěvku/rozpočtu na zajištění oslav 80. výročí otevření Mateřské školy 

Studánka 
11) Návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna, kterou se mění a doplňuje obecně závazná 

vyhláška statutárního města Brna č. 20/2001, kterou se vydává Statut města Brna, ve znění pozdějších 
vyhlášek – stanovisko městské části. 

12) Návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o místních poplatcích – stanovisko městské 
části 

13) Návrh novely obecně závazné vyhlášky č. 2/2017, kterou se stanoví spádové obvody základních škol, 
v znění pozdějších vyhlášek a novele obecně závazné vyhlášky č. 3/2017, kterou se stanoví spádové 
obvody mateřských škol, v znění pozdějších vyhlášek – stanovisko městské části 

14) Kontrola plnění úkolů a usnesení ZMČ Brno-Kníničky 
15) Zpráva starostky a místostarostů o podstatných jednáních a skutečnostech 
16) Informace předsedů výborů a komisí 
17) Dotazy, připomínky, podněty členů ZMČ Brno-Kníničky  

Výsledek hlasování:    

Pro:  6 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, Miroslava 

Keprtová, Michal Popovič 

Proti:  0     

Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 2/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 3 - NÁVRHY, PŘIPOMÍNKY A PODNĚTY OBČANŮ 

Předsedající konstatovala, že dnes 15.9.2025 doručil na ÚMČ JUDr. Filla, který není přítomný, 
dokument ve věci k bodu č. 3 zasedání - připomínky, návrhy a podněty občanské veřejnosti z řad 
signatářů, petice proti plýtvání veřejnými prostředky na zbytnou revitalizaci parku ze dne 15.3.2025. 
Tento přípis je určený členkám a členům zastupitelstva uvedeným jmenovitě v záhlaví tohoto 
elektronického podání. Předsedající předpokládá, že byl doručen zastupitelům, avšak předsedající 
tento dokument doručen nebyl. Na dotaz předsedající, zda členům zastupitelstva byl doručen tento 
dokument, zastupitelé uvedli, že nikomu doručen nebyl.  

Předsedající se dotázala, zda chce někdo z přítomných zastupitelů převzít tento podnět a přednést 
ho za JUDr. Fillu. Nikdo se nepřihlásil. Předsedající upozornila, že na tento podnět bude odpovězeno 
v návaznosti na zákon o obcích do 90 dnů od doručení podání.  

Předsedající vyzvala přítomné občany, zda mají návrhy, připomínky či podněty.  

Přihlásila se Ing. Jelínková, která uvedla, že chce probrat situaci bezpečnosti pro pěší z Kníniček do 
spádové školy městské části v Bystrci. Uvedla, že cesta je částečně přes pole a tunel, kdy vozí 
tunelem rodiče děti na fotbalové tréninky a cesta je tím pádem nebezpečná. Kontaktovala emailem 
pana Vejrostu z MP městské části Brno-Bystrc a v jeho odpovědi se uvádí, že problém s vjezdem 
ke sportovnímu areálu Dosta je dlouhodobý, s tím, že v minulosti bylo řešeno několik stížností, bylo 
jednáno s ÚMČ Brno-Bystrc, a bude vyvoláno opětovné jednání s dotčenými, s tím, že bude 
navrhnuto správci komunikace úpravu dopravního značení a doplnění bezpečnostních prvků. 
Předsedající uvedla, že tento podnět taky řešila jak s panem Vejrostou, tak s pochůzkářkami, a byla 
přislíbena častější kontrola a slíbili řešení spočívající ve změně dopravního značení, tak, aby vjezd 
byl možný s výjimkou vydanou „Dostou“.  

V 17:38 se dostavili členové Zastupitelstva Ing. Pavel Jankůj a Bc. Martin Žák. 
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Paní Jelínková vznesla dotaz, zda by nebylo možné rozšířit nebo udělat chodník, který by byl mimo 
auta a děti mohly bezpečně projít ke škole. Předsedající uvedla, že tento problém vnímá a jak už 
uvedla, bude vyvoláno jednání s Městskou policií, s panem starostou v Bystrci, aby byla tato situace 
řešena. Paní Ing. Jelínková se dále dotázala, zda by nebyl možný chodník přes pole. Předsedající 
uvedla, že pozemky jsou soukromých majitelů, cesta je vyšlapaná v hranici pozemku, zkusí 
problematiku projednat se starostou MČ Brno-Bystrc, nedokáže však předjímat zda, případně kam 
a za jak dlouho se tato věc někam posune, navíc se nejedná o naše katastrální území, proto i 
financování je problematické. Má však s panem Vejrostou a jeho přístupem k řešení věcí dobré 
zkušenosti, ostatně jak bylo i v případě paní, která několik dní pobývala v parku pod platanem, kdy 
s jeho pomocí a pravidelnou kontrolou členek policie, paní nakonec odešla. Na další dotaz paní 
Ing. Jelínkové, zda by dole u hřiště u garáže MČ nebylo možné dát dopravní značení, aby tam 
nemohli vjíždět auta, předsedající uvedla, že zkusí danou problematiku taky probrat.   

Předsedající vyzvala přítomné občany, zda mají další návrhy, připomínky či podněty. Přihlásil se 
pan Ing. Liška s dotazem, kdy se bude pokračovat v pokládce optosítě. Předsedající uvedla, že nyní 
se společnosti EDG uvolnili peníze na zakázce, která nebyla realizována, takže bude pokračováno 
v pokládce na části ulic Rekreační a Ondrova (směrem do Bystrce) s tím, že příští rok by se měla 
řešit ulice Ondrova. Více bude vědět po datu 24.9. po koordinační schůzce se spol. BKOM.  

Předsedající opětovně uvedla, vzhledem k příchodu zastupitelů Ing. Jankůje a Bc. Žáka, že 
dnešního dne přinesl pan JUDr. Filla na ÚMČ dokument ve věci: k bodu č. 3 zasedání - připomínky, 
návrhy a podněty občanské veřejnosti z řad signatářů, petice proti plýtvání veřejnými prostředky na 
zbytnou revitalizaci parku ze dne 15.3.2025, ve kterém uvádí, že to zaslal jmenovitě elektronickou 
poštou. Předsedající uvedla, že ostatním členům Zastupitelstva dokument doručen nebyl, takže 
předpokládá, že nebyl doručen ani Ing. Jankůjovi a Bc. Žákovi a dotázala se, zda chce někdo z nich 
přijmout tento podnět za vlastní a přednést ho. Vzhledem k tomu, že v dokumentu je uvedeno, že 
připomínky jsou organizované petičním výborem, tak by mohl přednést zastupitel Bc. Žák, když je 
v petičním výboru. Zastupitel Bc. Žák uvedl, že nemůže přednést něco, co neviděl. Na konstatování 
předsedající, že mu dokument nyní předá k prostudování, pokud si ho chce vzít za vlastní, pan Bc. 
Žák uvedl, že nechce. Dodala, že pan JUDr. Filla ho přinesl cca hodinu před koncem pracovní doby 
úřadu a jak již uvedla, ÚMČ tento podnět vyřídí v řádném termínu dle zákona o obcích.  

Předsedající se dotázala přítomných, zda mají k projednávanému bodu nějaké další dotazy, 
připomínky či podněty. Protože nikdo nic dalšího nepřednesl, předsedající ukončila projednávání 
bodu č. 3.  

BOD Č. 4 - INFORMACE O OVĚŘENÍ ZÁPISŮ ZE ZASEDÁNÍ ZMČ BRNO-KNÍNIČKY 
KONANÉHO DNE 16.06.2025 

Předsedající informovala zastupitele o tom, že zápis byl řádně vyhotoven, byl v zákonné lhůtě 
ověřen a následně zveřejněn na stránkách MČ. Dále informovala, že k zápisu nebyly vzneseny 
žádné připomínky ze strany zastupitelů. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají nyní k projednávanému bodu či zápisu nyní nějaké 
dotazy či připomínky. Vzhledem k tomu, že nebyly, předsedající ukončila projednávání bodu č. 4. 

BOD Č. 5 - VEŘEJNÁ ZAKÁZKA MALÉHO ROZSAHU „PŘÍPRAVA PRO METROPOLITNÍ 
OPTICKOU SÍŤ BRNO-KNÍNIČKY: ČÁSTI ULIC ONDROVA A REKREAČNÍ“ A NÁVRH 
ROZPOČTOVÉHO OPATŘENÍ 

Předsedající informovala zastupitele, že společnost EG.D, s.r.o. v návaznosti na přebytek finančních 
prostředků z důvodu výpadku zakázky bude realizovat další etapu přeložky VN a NN na ulici 
Rekreační (od křižovatky K Bukovinám po křižovatku s ulicí Přehradní), dále od ulice Rekreační na 
konec Kníniček, kde jsou tři rodinné domy na ulici Ondrova. Tato zakázka je za vyšší částku, než 
která může být schválena v rámci finančního výboru. Zároveň s prováděním této stavby by mohl být 
uložen optický kabel pro metropolitní síť, který je důležitý pro další provoz televizního vysílání, neboť 
odstraněním sloupů NN, dojde k odstranění kabelů pro kabelovou televizi v Kníničkách. Z toho 
důvodu bylo zapůjčeno optické vlákno spolku TKR Kníničky-Bystrc. Po novém roce by se měl při 
dostatečném počtu uživatelů začít zprovozňovat i internet. Zakázka je stále ve stejném režimu, EG.D 
ve výběrovém řízení vybere firmu, která pro ně realizuje přeložku VN a NN, kdy tato společnost 
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nepřipouští ve výkopech pohyb další firmy z důvodu dodržení BOZP, koordinace prováděných prací 
a záruk za dílo, a proto, pokud městská část chce rozšířit tento výkop a uložit do něj optický kabel, 
musí tuto zakázku zadat stejné společnosti, obdobně jak v minulosti. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky  

I. bere na vědomí, že společnost T.O.O., spol. s r.o., IČO: 46961526, se sídlem Košinova 
2967/103b, Královo Pole, 612 00 Brno jako zhotovitel stavby „1040012788 - Brno, Ondrova, rek. 
NN III“ zadavatele společnosti EG.D, s.r.o., nepřipustí z důvodu dodržování BOZP, koordinace 
prováděných prací a záruk za dílo, aby ve výkopech stavby „1040012788 - Brno, Ondrova, rek. 
NN III„ operovala jiná zhotovitelská firma realizující zakázku „Příprava pro metropolitní optickou 
síť Brno-Kníničky: části ulic Ondrova a Rekreační“ pro městskou část Brno-Kníničky; 
 

II. schvaluje  

- výjimku ze Směrnice č. 1/2021 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu spočívající 
v zadání veřejné zakázky malého rozsahu „Příprava pro metropolitní optickou síť Brno-Kníničky: 
část ulice Ondrova a Rekreační“ přímo dodavateli stavebních prací společnosti T.O.O., spol. 
s r.o., IČO: 46961526, se sídlem Košinova 2967/103b, Královo Pole, 612 00 Brno dle cenové 
nabídky vč. rozpisu prací ze dne 27.08.2025 a jednotlivým dodavatelům dodávek příslušného 
materiálu pro městskou část Brno-Kníničky, to vše do max. výše ceny této zakázky 540.000,- Kč 
bez DPH, 

 

- výjimku ze Směrnice č. 1/2021 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu spočívající v tom, 
že svěřuje starostce městské části Brno-Kníničky ve výběrovém řízení na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Příprava pro metropolitní optickou síť Brno-Kníničky: část ulice Ondrova a 
Rekreační“ pravomoc schválit výběr jednotlivých dodavatelů dodávek příslušného materiálu pro 
městskou část Brno-Kníničky a smlouvy nebo objednávky s těmito vybranými dodavateli, 

 

- rozpočtové opatření č. 06/2025 dle tabulky ze dne 02.09.2025; 
 

III. pověřuje starostku městské části Brno-Kníničky podpisem smluv, případně objednávek na 
realizaci veřejné zakázky malého rozsahu „Příprava pro metropolitní optickou síť Brno-Kníničky: 
části ulic Ondrova a Rekreační“ se společností T.O.O., spol. s r.o., IČO: 46961526, se sídlem 
Košinova 2967/103b, Královo Pole, 612 00 Brno a jednotlivými dodavateli dodávek materiálů 
dodávaných pro městskou část Brno-Kníničky.  

Výsledek hlasování:   
Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič, Bc. Martin Žák 

Proti:  0 

Zdrželi se:  0   
 

Usnesení č. 3/18/2025 bylo schváleno. 
 
BOD Č. 6 - VEŘEJNÁ ZAKÁZKA MALÉHO ROZSAHU „OPRAVA ÚČELOVÉ KOMUNIKACE 

UMÍSTĚNÉ NA PARC. Č. 1574/3 A 1128/1 V K.Ú. KNÍNIČKY“ –  VÝBĚR DODAVATELE  

Předsedající informovala zastupitele, tak jak je uvedeno v důvodové zprávě, účelová komunikace 
na rozhraní mezi Rozdrojovicemi a Kníničkami je ve špatném technickém stavu, kde je částečně 
štěrk a částečně asfaltový recyklát a částečně přibližně na 60 metrech je v úzkém pruhu asfalt. 
Komunikace je účelová, tak se přistupuje k řešení opravou asfaltovým recyklátem. Proběhlo 
výběrové řízení, kdy zadávací výzva byla zveřejněna na internetových stránkách podle směrnice                 
o zadávání zakázek malého rozsahu a byli osloveni tři dodavatelé. Na základě výzvy na stránkách 
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se nikdo nepřihlásil, ale oslovení dodavatelé dodali nabídky, na základě kterých komise vyhodnotila 
a doporučila vybrat společnost DS DUMA s.r.o..  

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky.  

Předsedající na dotaz zastupitele pana Aleše Chrastila, zda je společnost prověřená, uvedla, že je 
to sice menší stavební firma, ale podle referencí dělají i pro municipality; po mém oslovení zástupci 
společnosti přijeli, prošli komunikaci, měli dotazy a jejich jednání se nejevilo být neprofesionální. 
Dodala, že zakázka se bude platit po dokončení, bez zálohy. Přihlásil se zastupitel Bc. Žák, který 
konstatoval, že je v pořádku, že byly oslovené tři firmy s ohledem na výběrové řízení, ale u zakázky, 
která je za třičtvrtě milionu, by navrhoval oslovit více firem, např. v minulosti pro městkou část dělala 
firma Swietelsky nebo Znakom s tím, že zakázka dle jeho názoru nikam neuteče, cesta je v horším 
stavu již delší dobu a je více známějších firem. Dále uvedl, že výzva byla jen na webu MČ a 
pochybuje, že firmy prochází všechny weby MČ. Nemá problém s realizací, ale nelíbí se mu oslovení 
tří dodavatelů s tím, že cena by se dala stáhnou ještě níž a větší smysl mu dává udělat opravu na 
jaře, protože použitý recyklát se daleko méně speče při nižší teplotě, než když je slunce. 
Předsedající reagovala s tím, že tři firmy oslovila až poté, kdy věděla, že budou ochotni poslat 
nabídku. Dotazovala se i jiných firem, Zemako sice podalo nabídku, ale s tím, že nemá kapacity a 
nechtělo by zakázku realizovat, dále např. spol. BKOM, DIRS, které reagovali, že na tak malé 
zakázky nemají kapacity a nabídku z tohoto důvodu nepodají. V žádném případě to nebylo tak, že 
by byly osloveny pouze tři firmy. Bylo postupováno dle Směrnice o zadávání veřejných zakázek, 
nevidí jako reálné, že by nabídku dalo více firem a nevidí důvod zakázku posouvat na příští rok 
vzhledem k tomu, že opravu řeší už od května nebo června 2025 a většina firem nabídku odmítla, 
že nemají kapacity na tak malou zakázku.  

Předsedající vyzvala, zda má ještě někdo dotazy k danému bodu. Žádný z přítomných zastupitelů 
se nevyjádřil a předsedající dala hlasovat o předloženém návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu 
„Oprava účelové komunikace umístěné na parc. č. 1574/3 a 1128/1 v k.ú. Kníničky“ výběr 
dodavatele společnost DS DUMA s.r.o., se sídlem Znojemská 187, 671 28 Jaroslavice, IČO: 
09358641 k uzavření smlouvy nebo objednávky s nabídkovou cenou ve výši 724 476,- Kč bez DPH. 

Výsledek hlasování:    
Pro:  6 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Petr Juránek, Miroslava 

Keprtová, Michal Popovič  

Proti:  0    
Zdrželi se:  2 Ing. Pavel Jankůj, Bc. Martin Žák 

Usnesení č. 4/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 7 - SMĚRNICE K ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK MALÉHO ROZSAHU - 

AKTUALIZACE 

Předsedající informovala zastupitele, že hlavním důvodem aktualizace Směrnice je změna zákona 
o zadávání veřejných zakázek, kdy se zvýšily limity na zadávání zakázek a v souvislosti s tím, 
provedla paní tajemnice i další menší úpravy. Směrnice byla probrána finančním výborem, který 
navrhl doporučit schválit tuto Směrnici.  

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém návrhu usnesení. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje Směrnici č. 1/2025 k zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu, která v plném rozsahu nahrazuje Směrnici č. 1/2021 k zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu schválenou Zastupitelstvem městské části Brno-Kníničky na zasedání dne 
08.03.2021, číslo usnesení 06/22/2021, která se tímto ruší. 
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Výsledek hlasování:    
Pro:  7 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič  
Proti:  0     
Zdrželi se:  1 Bc. Martin Žák 

Usnesení č. 5/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 8 – STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU MĚSTSKÉ ČÁSTI BRNO-KNÍNIČKY NA 

OBDOBÍ 2027–2031 

Předsedající informovala, že materiál byl projednán na finančním výboru, byl vyvěšen na úřední 

desce a následně předala slovo předsedovi Ing. Hrnčířovi. 

Ing. Václav Hrnčíř informoval zastupitele, že na finančním výboru dostali k projednání návrh 

střednědobého výhledu rozpočtu na období 2027 – 2031. Konstatoval, že predikovat něco až do 

roku 2031 je problém. V minulosti se příjmy dělaly stejné bez ohledu na inflace, nyní je vidět inflaci 

hlavně ve výdajích, v příjmech vidět není, z toho důvodu lidé nemusí mít strach ze zdražení poplatků. 

Dále uvedl, že finanční výbor se seznámil s dokumentem a odsouhlasil ho, protože jak již uvedl, 

nemůže predikovat jaká bude inflace a jak porostou náklady. Doporučil střednědobý výhled schválit. 

Předsedající se dotázala přítomných zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či 
připomínky.  

Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky schvaluje předložený střednědobý výhled rozpočtu 
městské části Brno-Kníničky na období 2027–2031. 
 
Výsledek hlasování:    
Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič, Bc. Martin Žák 
Proti:  0     
Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 6/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 9 – INFORMACE O PROVEDENÝCH ROZPOČTOVÝCH OPATŘENÍCH V KOMPETENCI 

STAROSTKY 

Předsedající uvedla, že byly předloženy dvě rozpočtová opatření a dotázala se zastupitelů, zda mají 
k projednávanému bodu nějaké dotazy, připomínky či návrhy na úpravu.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městské části Brno-Kníničky bere na vědomí informace o provedeném rozpočtovém 
opatření v kompetenci starostky městské části Brno-Kníničky č. 04 a 05/2025. 
 
Výsledek hlasování:    
Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič, Bc. Martin Žák 
Proti:  0     
Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 7/18/2025 bylo schváleno. 
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BOD Č. 10 – ŽÁDOST O NAVÝŠENÍ PROVOZNÍHO PŘÍSPĚVKU/ROZPOČTU NA ZAJIŠTĚNÍ 

OSLAV 80. VÝROČÍ OTEVŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY STUDÁNKA 

Předsedající informovala zastupitele, že MŠ Studánka slaví 80. výročí otevření a z toho důvodu paní 
ředitelka MŠ požádala o příspěvek. K dotazu zastupitele Ing. Hrnčíře na termín oslav předsedající 
uvedla, že MŠ požádá oslavy dne 30.9.2025 v 15.hod., budou zaslány letáky a všichni jsou srdečně 
zváni.  
 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky.  
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém návrhu usnesení.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky schvaluje navýšení provozního příspěvku (Neinvestiční příspěvky 
zřízeným PO – MŠ Studánka ODPA 3111, PAR 5331) Mateřské škole Studánka, Brno, Ondrova 25, 
příspěvkové organizaci ve výši 30.000,- Kč. 
 
Výsledek hlasování:    
Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič, Bc. Martin Žák 
Proti:  0     
Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 8/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 11 – NÁVRH OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY STATUTÁRNÍHO MĚSTA BRNA, 

KTEROU SE MĚNÍ A DOPLŇUJE OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA STATUTÁRNÍHO MĚSTA 

BRNA Č. 20/2001, KTEROU SE VYDÁVÁ STATUT MĚSTA BRNA, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH 

VYHLÁŠEK – STANOVISKO MĚSTSKÉ ČÁSTI 

Předsedající informovala zastupitele, že z předkládaných změn Statutu města Brna se městských 

částí nejvíce týká změna v oblasti svěřování/nesvěřovaných majetků a slučování/neslučování 

pozemků. Další změna Statutu se týká správy koryt a břehů vodních toků apod. vybudovaných                   

v rámci protipovodňových opatření, přičemž návrh města vychází z praxe městské části Brno-střed, 

která si vzala do správy protipovodňová opatření na Poříčí, tzv. Náplavka. MČ navrhuje, aby tato 

správa byla podmíněna jejím souhlasem.  

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém návrhu usnesení.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky  
I. bere na vědomí návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna, kterou se mění a 

doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 20/2001, kterou se vydává 
Statut města Brna, ve znění pozdějších vyhlášek 

 

II. souhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky, kterou se mění a doplňuje obecně závazná 
vyhláška statutárního města Brna č. 20/2001, kterou se vydává Statut města Brna, ve znění 
pozdějších vyhlášek, s  v ý j i m k o u  návrhu změny uvedené 
- v čl. 75 odst. 4 písm. f), bod 3., 4., 5.  
- v Příloze v č. 4, čl. 1, odst. 3, kterou doporučuje upravit tak, aby ke sloučení pozemků 

nebo jejich částí svěřených a nesvěřených městské části nebo ke vzniku nově 
označeného pozemku docházelo v důsledku zápisu změn údajů do KN provedených 
pouze katastrálním úřadem 

- v čl. 34 odst. 1, písm. b), kterou doporučuje ve znění: „b) plní povinnosti a oprávnění 
správce koryt a břehů vodních toků a vybudovaných protipovodňových opatření zejména 
se jedná o protipovodňové hráze, protipovodňové zdi, bermy (snížené břehy zaplavované 



Zápis z řádného zasedání ZMČ Brno-Kníničky IX/18 konaného dne 15.09.2025  

8 

 

při vyšších průtocích), povodňové parky (včetně zázemí) a mokřady, lávky, mosty, mola, 
mobiliář, mobilní hrazení, mobilní čerpadla a agregáty, pokud jsou se souhlasem 
městských částí za správce určeny“. 

 
Výsledek hlasování:    
Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič, Bc. Martin Žák 
Proti:  0     
Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 9/18/2025 bylo schváleno. 

 

BOD Č. 12 – NÁVRH OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY STATUTÁRNÍHO MĚSTA BRNA                   

O MÍSTNÍCH POPLATCÍCH – STANOVISKO MĚSTSKÉ ČÁSTI 

Předsedající informovala zastupitele, že byla předána důvodová zpráva, v návrhu se jedná o úpravy 
v návaznosti na doporučení Ministerstva vnitra. Nově vzniká místní poplatek za užívání veřejného 
prostranství, který se týká umístění úložních boxů a pokud městská část chce tento poplatek vybírat, 
musí být toto stanoveno ve vyhlášce a musí být schváleno zastupitelstvem.  
Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky.  
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení.  

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky  
I. bere na vědomí návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o místních 

poplatcích 
 

II. schvaluje sazbu místního poplatku za užívání veřejného prostranství, kterým se rozumí 
umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování prodeje a služeb, které se 
použije pro umístění venkovních samoobslužných zásilkových (výdejních) boxů v městské 
části Brno-Kníničky ve výši 10,- Kč za m2/den, dle návrhu přílohy č. 4 obecně závazné vyhlášky 
statutárního města Brna o místních poplatcích doručeného s přípisem Odboru rozpočtu a 
financování Magistrátu města Brna ze 09.07.2025, č.j. 0326307/2025, 

 

III. souhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o místních poplatcích 
doručeným s přípisem Odboru rozpočtu a financování Magistrátu města Brna ze dne 
09.07.2025, č.j. 0326307/2025. 

 
Výsledek hlasování:    
Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič, Bc. Martin Žák 
Proti:  0     
Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 10/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 13 – NÁVRH NOVELY OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY Č. 2/2017, KTEROU SE 

STANOVÍ SPÁDOVÉ OBVODY ZÁKLADNÍCH ŠKOL, V ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH VYHLÁŠEK A 

NOVELE OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY Č. 3/2017, KTEROU SE STANOVÍ SPÁDOVÉ 

OBVODY MATEŘSKÝCH ŠKOL, V ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH VYHLÁŠEK – STANOVISKO 

MĚSTSKÉ ČÁSTI 

Předsedající uvedla, že stanovisko MČ se nemění, žádná změna se nenavrhuje a s návrhem se 
souhlasí.  
Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky.  
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil. 

Předsedající dala hlasovat o předloženém usnesení.  
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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo MČ Brno-Kníničky  
I. bere na vědomí návrh obecně závazné vyhlášky č. 2/2025, kterou se mění a doplňuje obecně 

závazná vyhláška statutárního města Brna č. 2/2017, kterou se stanoví spádové obvody 
základních škol, v znění pozdějších vyhlášek a obecně závazné vyhlášky č. 3/2025, kterou se 
mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 3/2017, kterou se stanoví spádové obvody 
mateřských škol, v znění pozdějších vyhlášek. 

 

II. souhlasí s návrhem obecně závazné vyhlášky č. 2/2025, kterou se mění a doplňuje obecně 
závazná vyhláška statutárního města Brna č. 2/2017, kterou se stanoví spádové obvody 
základních škol, v znění pozdějších vyhlášek a obecně závazné vyhlášky č. 3/2025, kterou se 
mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 3/2017, kterou se stanoví spádové obvody 
mateřských škol, v znění pozdějších vyhlášek. 

 
Výsledek hlasování:    
Pro:  8 Ing. Václav Hrnčíř, Aleš Chrastil, Lenka Ištvanová, Ing. Pavel Jankůj, 

Ing. Petr Juránek, Miroslava Keprtová, Michal Popovič, Bc. Martin Žák 
Proti:  0     
Zdrželi se:  0  

Usnesení č. 11/18/2025 bylo schváleno. 

BOD Č. 14 – KONTROLA PLNĚNÍ ŮKOLŮ A USNESENÍ ZASTUPITELSTVA 

Předsedající informovala zastupitele o tom, že na minulém zasedání nebyl zadán žádný úkol a 
všechna přijatá usnesení jsou průběžně plněna. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké dotazy či připomínky. 
Žádný z přítomných zastupitelů se nevyjádřil, proto předsedající ukončila projednávání bodu č. 14. 

BOD Č. 15 – ZPRÁVA STAROSTKY A MÍSTOSTAROSTŮ O PODSTATNÝCH JEDNÁNÍCH A 
SKUTEČNOSTECH 

Předsedající informovala o následujících jednáních a skutečnostech: 

OD MMB - cyklostezky v Kníničkách – předsedající spolu s paní Ing. Jelínkovou jednala na 
Odboru dopravy MMB ohledně strategie rozvoje cyklistické dopravy ve městě Brně. V návaznosti na 
tuto schůzku byla domluvena individuální schůzka v naší městské části se zástupci Odboru dopravy 
MMB, s nimiž se prošli místa ohledně cyklostezek v Kníničkách a bylo domluveno, že bude umístěno 
značení, že v jednosměrkách cyklisté můžou jet do protisměru, aby se dostali směrem z města. Byla 
řešena návaznost na cyklostezku Bystrc, dále nahoře ve frekventované křižovatce směrem na 
Sokolské koupaliště, a dále možnost instalace cyklopointu u řeky. K dotazu zastupitele 
Aleše Chrastila, kudy vede oficiální cyklostezka z Kníniček do města, odpověděla Ing. Jelínková, že 
se jedná o cyklotrasu a dále se do rozpravy zapojila předsedající a zastupitel Ing. Hrnčíř. 

KAM - přístup k řece a přehradě – řešení na KAM ohledně přístupu k řece, jaký má Náplavka 
v městské části Brno-střed a v jiných městských částech. KAM sdělil, že pokud to budou opatření 
dočasná, tak nemají problém, protože v rámci protipovodňových opatření by se mohla posunout 
nebo zapracovat do protipovodňových opatření a následně toto bude řešeno s Povodím Moravy. 
Další fáze vyjednávání je tedy zpřístupnění řeky a dále přístup k přehradě v místech, jak bývala pláž 
u hasičů, kterou nyní MČ vysekala a byly lehce opraveny schody se souhlasem Povodí Morava, 
která má sice toto území ve správě, ale nemá na jiné úpravy čas ani kapacity. Pokud to bude možné, 
má MČ v plánu zhotovení mola, aby byl přístup k přehradě blíže Kníniček. O slovo se přihlásil 
zastupitel pan Chrastil s dotazem, zda by nešla cyklostezka podjet pod mosty. Ing. Jelínková 
odpověděla, že to nejde technicky, byla udělána na městě i studie, ale narazili na kanalizaci, která 
tam ústí, a výškově to nevyjde, a tak uvažují o nadjezdu. Dále se vedla rozprava ohledně přitékání 
vod do nově vybudovaných protipovodňových opatření Náplavka a také v Kníničkách.  
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Rada města Brna - správa pozemku – jednání na Radě města Brna ohledně správy pozemku p.č. 
3123, k.ú. Kníničky, který má MČ již ve správě, bude využit pro potřeby MČ a bude řešeno jeho 
oplocení a údržba, přestože se předsedající dozvěděla, že údajně MČ pozemek ničí, devastuje 
apod.. Nově má MČ ve správě i pozemek p.č. 3012, k.ú. Kníničky, vedle Jedlého parku, který je 
neudržovaný a ve špatném stavu ho MČ převzala od Majetkového odboru MMB. Tento pozemek 
měl být vykoupen před několika lety pro město, místo toho jej vykoupila soukromá osoba a tato ho 
nyní prodala za podstatně vyšší cenu do majetku města Brna. Postupně se řeší vyčištění tohoto 
pozemku, který je zaplevelený; jednak vysekání či prořez dřevin, odstraňování nebezpečných 
dřevin, dále bude přizván dendrolog, bude provedena inventarizace a stav dřevin. Tímto bude 
propojen Jedlý park s prostorem na Dolních Loukách. 

Obec Rozdrojovice – MČ se přidala k obci Rozdrojovice jako účastník do řízení o napadení části 

Územního plánu města Brna na hranicích Rozdrojovic. Senátem Krajského soudu v Brně byla MČ                   

z řízení vyřazena, přestože v další věci ohledně Hrázní byla jiným senátem uznána jako osoba 

zúčastněná. Proto byla podána kasační stížnost. 

Veřejná zakázka Park u Lva a Jedlý park – probíhají kontrolní dny, obě stavby běží bez zásadních 
komplikací. Byla řešena stížnost ohledně provedení postřiků ploch v rámci výstavby, stížnost 
stěžovatel  doručil na Krajskou hygienickou stanici, Českou inspekci životního prostředí, Ústřední 
kontrolní a zkušební ústav zemědělský a OŽP MMB a tyto se vyjádřili, že neproběhlo nic v rozporu 
s předpisy. Parky by měly být dokončeny v termínech a za ceny, které jsou nasmlouvané. Další 
stížnost byla ohledně skácení lípy, která byla ve velmi špatném stavu, od loňské vichřice byla 
nahnutá, řešila se na jednom z minulých zasedání, zda se zachrání nebo ne na torzo. Na prohlídce 
byla i paní z OŽP městské části Brno-Bystrc a bylo vydáno stanovisko k povolení ke skácení. 
Zastupitelka paní Miroslava Keprtová ukázala všem přítomným zastupitelům na svém notebooku 
fotografii stavu lípy těsně před vykácením, ohledně které stěžovatel prohlašuje, že je to zcela zdravý 
strom. Vzhledem k tomu, že se z druhé strany bude sázet nová lípa v místě, kde byla jiná lípa, která 
v minulosti umřela, je záhodno, aby se vysadili obě dvě stejně staré lípy a ve stejný čas a dostaly tu 
stejnou péči, místo toho, aby se udržovalo torzo lípy, které by se za pět let muselo stejně odstranit. 
Všechny kontroly proběhly s výsledkem, že na vše bylo povolení a proběhlo v rámci zákona. 

DPS Nopova - vratné kelímky, mycí centrum – jak bylo zastupitelstvo informováno minule, MČ 

má záměr pořídit vratné kelímky a k tomu nutné vybavení mycího centra. Za tím účelem se podařilo 

MČ získat bezplatně kompletní zařízení mycího centra z Domova pro seniory Nopova, příspěvkové 

organizace (DPS Nopova), které v rámci likvidace DPS převáděli majetek na městské společnosti i 

městské části. Dále probíhají jednání ohledně designu a nákupu kelímků. 

KAM – protože z VUT studenti neprojevili zájem navázání spolupráce ve věci zpracování studie 

způsobu využití a přestavby budovy školky, MČ oslovila KAM, které pomáhá městským částem se 

zajištěním soutěží, např. nedávno pomáhali MČ Brno-Komín s přípravou podkladů a podmínek 

výběrového řízení na stavbu hasičky pro výběr projektanta a zhotovitele. Je předjednáno, že naší 

MČ pomůžou s vypsáním architektonické soutěže na studii rekonstrukce budovy školky. 

Dostavily se další dvě osoby z řad veřejnosti. 

Příprava a realizace dalších zakázek – bylo dokončeno dodláždění hřiště u školky; připravuje se 

oprava účelové komunikace v Rozdrojovicích; optosíť - další etapa; elektřina garáž; ohrazení 

kontejnerového stání; ořezy stromů a keřů kolem ulice Hrázní; oprava oplocení dětských hřišť na 

Doluních Loukách a při ul. Rekreační a nákup kelímků. 

Příprava kulturních akcí – proběhla akce MČ „Loučení s prázdninami“. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k danému bodu nějaké další návrhy či dotazy. 

Na dotaz zastupitele Michala Popoviče ohledně cyklostezek, jak se staví v Hlubočku, zda tam bude 

přístup do lesa, předsedající uvedla, že pozemek zůstane v majetku SVJ, oplocen nebude, bude 

možnost průchodu, bez asfaltové cesty, jelikož se nachází v ochranném pásmu. Na to proběhla 

krátká debata s veřejností. 

Protože nebyly další dotazy, předsedající ukončila projednávání bodu č. 15. 
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BOD Č. 16 - INFORMACE PŘEDSEDŮ VÝBORŮ A KOMISÍ 

Předseda kontrolního výboru Ing. Jankůj informoval o plánované prohlídce obou parků v říjnu 
v termínu, který předem ohlásí a požádal o podklady dle specifikace, kterou zašle. 

Předseda finančního výboru informoval o činnosti během zasedání. 

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké další dotazy či 

připomínky. Žádný z přítomných zastupitelů se již nevyjádřil, proto předsedající ukončila 

projednávání daného bodu. 

BOD Č. 17 - DOTAZY, PŘIPOMÍNKY, PODNĚTY ČLENŮ ZASTUPITELSTVA 

Předsedající pozvala přítomné na akci „Guláš jako od babičky“ dne 27.9.2025, dále na oslavy 
založení školky dne 30.9.2025, „Drakiádu“ dne 17.10.2025, „Kácení máje“ dne 18.10.2025 a 
„Kníničský advent“ dne 29.11.2025.  

Předsedající se dotázala zastupitelů, zda mají k projednávanému bodu nějaké další dotazy či 
připomínky.  

Předsedající konstatovala, že byly vyčerpány všechny body programu, poděkovala přítomným za 
účast a ukončila zasedání Zastupitelstva v 18:30 hod.  

Další zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Kníničky bude dne 15.12.2025. 

 

V Brně dne 19.09.2025 
 

 

…………………………. ………………………………  ………………………………… 
Lenka Ištvanová v.r. Ing. Václav Hrnčíř v.r.  Aleš Chrastil v.r. 
starostka ověřovatel zápisu   ověřovatel zápisu 

 

zapsala: Mgr. Mariana Scherhauferová 

 

 

 

 

 

 

Přílohy zápisu:

1) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích  

2) Prezenční listina 
  


